Mechanika kis ZH

(Nem hivatalos minta ZH!)

Rendelkezésre dllo ido: 10 perc.
Haszndlhato segédeszkoz: szamologeép.
(A nagy ZH tavaly kb. 10x ennyi volt idében is, pontban is.)

1. Newton 3. torvénye szerint, ha egy A test egy B-re adott erSt fejt ki, akkor B az A-ra

........................ nagysagiés ........................ iranyu erdt fejt ki. (1 pont)

2. Az impulzus mértékegysége: ..., . (1 pont)

3. Az 4bran lathat6 elrendezésben egy [ = 0,5m hosszi fondlon M = 2kg tomegi test fiigg.
Vizszintes irdnybdl egy m = 25 g tomegi 16vedék vy = 400 m /s sebességgel nekicsapdik, és
bennemarad. Mekkora er6 fesziti a fonalat a becsapddas utani pillanatban? (8 pont)

(9 ~ 10m/s?)




